

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.6. 2 星期三 农历辛丑年四月廿二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7040期 今日4版



市领导开展 六一 儿童节走访慰问活动

本报讯（记者张友根 陈祥胜 林彬 陈罗斌 周学军 童锦伟）6月1日，徐仁标、林强、郦森迪、江金永、朱明连、潘立平、梁丽萍、杨丽萍等市四套班子领导分组来到部分幼儿园和小学看望小朋友们，向全市少年儿童致以节日的问候，向教育工作者表示亲切的慰问。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标等市领导先后来到城西街道幼儿园、横峰小学慰问。在城西街道幼儿园，徐仁标牵着小朋友的手，饶有兴趣地参观了幼儿园的各种活动设施和图书角。在漫画墙前，徐

朋友用稚嫩的童声向徐仁标介绍自己创作的漫画，徐仁标夸奖了小朋友们的想法和创作。随后，他还和小朋友们一起观看了幼儿园的六一文艺演出。他表示，幼儿园在硬件建设的同时，特别要提升食堂管理水平，确保师生的健康安全。

在横峰小学，徐仁标一行受到了师生们的热烈欢迎，少先队员给他们戴上了鲜艳的红领巾，学校的民乐团还表演了精彩的节目。该校六年级学生小郑是聋哑儿童，但仍积极进取，坚持绘画爱好，有多幅作品在市级、省级获得奖项。徐

仁标鼓励她要坚持梦想，努力拼搏，取得更好的成绩。随后，徐仁标还与学校老师开展交流，深入了解教学管理的热点难点问题，并听取他们对学校发展的意见和建议。他强调，教育要高标准高站位，要站在温岭的角度谋划发展温岭的教育。

市委副书记、市长林强等市领导先后来到方城小学和市级机关幼儿园。在方城小学，林强参观了校史馆，听取该校百年办学历史介绍。他希望学校在抓好课程教育的同时，要高度重视学生的思想品德和心理健康教育，减轻学生们的课

业负担，让孩子们健康成长、全面发展。

市委副书记郦森迪先后来到太平小学、市中心幼儿园。在太平小学，郦森迪观看了精彩的文艺节目，他对太平小学加强德智体美教育，促进学生全面发展予以肯定。在市中心幼儿园，郦森迪深入了解了幼儿园教学活动开展情况，并兴致勃勃地参加了游园活动。

当天，市领导还分别来到横湖小学铁路新区分校、长天幼儿园、开元学校、市特殊教育学校、九龙学校、城北街道昌盛学校走访慰问。

花儿朵朵心向党

我市举行 六一 国际儿童节庆祝大会

本报讯（记者苏嘉垚）今年是中国共产党成立100周年，为庆祝“六一”国际儿童节，营造童心向党、阳光成长的社会氛围，让少年儿童度过一个健康、快乐而有意义的节日，5月31日下午，我市举办“花儿朵朵心向党·2021年‘六一’国际儿童节庆祝大会”。林强等市领导参加活动。

大会以歌舞表演《龙的传人》开场，歌曲主题紧扣“中国”二字，震撼的舞龙表演、学生们的倾力演唱，为节目增添了魅力。诗歌朗诵《那抹幸福红》，学生们描绘了自己眼中的百年党史。联唱《歌曲串烧》，让大家聆听历史的传承。大会在合唱《歌声与微笑》中结束。

庆祝会上，市委副书记、市长林强代表市委、市政府，向广大少年儿童送上诚挚的节日祝福。林

强希望孩子们做富有家国情怀的新一代，做善于勤思笃行的新一代，做勇敢追逐梦想的新一代，把温岭建设得更美、更强。市委、市政府将一如既往，重视少年儿童事业，努力为孩子们的学习成长创造更好的条件、提供更好的环境，让广大少年儿童感受到社会大家庭的温暖。

一直以来，我市高度重视少儿事业发展，始终把少儿事业摆在重要位置，动员和组织全社会力量关爱少儿事业，不断健全完善少儿健康成长的发展环境和服务体系。在全社会的共同关爱下，全市少年儿童受教育水平不断提高、健康状况不断改善、合法权益得到保护、成长环境不断优化。

庆祝会上，市领导还对我市最美童盟合伙人进行授牌。

城北鞋业提升专项行动启动 打响区域品牌 优化产业发展

本报讯（记者姚天 通讯员梁伟伟）5月31日下午，城北街道召开鞋业提升专项行动新闻发布会。在庆祝建党100周年之际，城北街道广泛开展“我为群众办实事”实践活动，在“我为企业解难题”上下真功夫，开展鞋业提升专项行动，以此优化营商环境、推动制鞋产业转型升级，打造创新活力童鞋都、幸福宜居智慧城。

制鞋业是城北街道的支柱产业，目前当地共有制鞋企业851家，规上企业41家，形成了一定的区域影响力。但因创新能力不足、技术人才缺乏、生产销售模式较为传统等因素的制约，该街道鞋业转型升级迫在眉睫。为切实解决企业的难点、痛点，城北街道决定在2021年至2023年开展鞋业提升三年专项行动，旨在通过规划引领，抓好全域提升，以重构鞋业新格局、走出销售新渠道为目标，树立鞋业发展的新理念、汇聚发展新动能，推动鞋业传统和新型线上销售渠道有序更新，强化人才要素保障，走出城北鞋业高质量发展道路。

此次专项行动提升行动，包括开展校企合作、打造全域电商、优化营商环境等三方面内容。在校企合作方面，今年4月份，城北街道与台州第一技师学院、21家规上企业签订三方协议，推动企业和高校在人才定向培养、实习基地建设、生产技术合作等方面广泛的广泛合作。下半

年，计划开设或深化鞋类设计、市场营销、行政管理、生产数字化转型等专业和课程，聘请企业家、专业技术人员等为学生开设讲座、实践课程等，探索订单式人才培养，解决企业设计、销售等技术性人才缺乏等问题，满足学生在专业实习、毕业实习等方面的需求。

同时，该街道将进一步深化“中国童鞋之乡”区域品牌，强化企业服务。目前已启动城北街道鞋业电商转型发展行动，通过建设直播基地、筹建童鞋展销融合一条街、广泛开展培训、打造官方宣传平台、举办各类活动等，重点推进企业在短视频电商渠道的发展壮大，以当地万昌村、东普村、横塘村等中国淘宝村、浙江省电子商务示范村等为主阵地，逐步扩大电商的覆盖范围，打造城北街道全域电子商务，推动鞋业企业在产品运营、产品设计、产品宣传、产品卖点等方面实现转型升级。

下阶段，我们将不断完善和创新工作举措，重点推进优化和保护企业环境，强化区域品牌和新营销渠道的建设力度，加快形成具备区域竞争力的人才队伍，探索和实践转型升级新路径。城北街道相关负责人表示，希望以此为推手，让城北童鞋之乡区域品牌进一步打响，城北鞋业企业品牌进一步提升，从而提升城北童鞋行业地位，提振行业发展信心。

六一 儿童节 我们欢乐度过

详见第四版

《江姐》首演

5月31日晚，温岭市献礼建党100周年大型现代越剧《江姐》在温岭影视城成功首演。越剧《江姐》移植于著名的同名歌剧，讲述了革命先烈江竹筠（江雪琴）奔赴川北的华蓥山游击队，强忍丈夫被敌人杀害之痛继续开展革命工作，后因叛徒出卖而不幸被捕，在狱中坚贞不屈开展革命，最终壮烈牺牲的感人事迹。该剧由刘秋云导演，演职人员历时3个月利用双休日时间排练。当晚的演出，江竹筠一角先后由叶瑾锦和俞叶萍（特邀）主演。首演成功后，将继续为温岭各地观众献演。

记者 黄晓慧摄



数字化赋能生态环境建设 我市举行生态环境建设成果媒体采风活动

本报讯（记者陈祥胜）近日，新华社新闻信息中心、新华网浙江、央视浙江、人民网浙江、中国新闻社浙江分社、浙江日报等媒体受邀来到温岭，参加以“数字化赋能，强化温岭市生态环境建设”为主题的2021年温岭市生态环境建设成果媒体采风活动。

“十三五”期间，我市以数字化赋能，全力打好污染防治攻坚战和生态文明建设持久

战，生态环境质量得到持续改善。目前，全市2个省级工业园区已全部落实区域环评+环境标准改革，逐步实现环评审批零次跑。我市积极运用“三线一单”云平台，实现生态环境分区管控数字化升级。在治水工作中，更在省内首创“五水共治”一图一码一指数管理办法。

近年来，生态环境部门稳步推进装备数字化，目前已建

成镇（街道）环境空气自动监测站8个和东部新区空气自动监测站1个，并针对车辆等移动源对空气质量的影响开展管控性自动监测，目前已建成投运2个冒黑烟抓拍系统和3个道路空气微型站。同时以数字化改革为引领，打造综合监管应用，提升空气质量的分析预警能力，更好地保障温岭蓝这张金名片。

在采风活动期间，媒体记

者们探访了温岭市危险废物集中处置中心、浙江申林汽车部件有限公司、海洋仓库海洋渔船污染物数字化项目、饮用水源地湖漫水库自动监测站和温岭瀚洋资源电力有限公司，深入了解我市数字化赋能生态环境建设所取得的成果。

期间，媒体记者们还出席了“十三五”温岭市生态环境质量报告新闻发布会。